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PROF : Loukil Mohamed SERIE N : 1 CLASSE : 3 Science
EXERCICE N :1 Déterminer I'ensemble de définition et étudier la parité des fonctions suivantes :
3
f(x)=x?=2|x| ; g(x)= S i hix)= N k(x)=i1+\/4-x2 ;
X -
\I 2x-x°
F(x)=|2-3x|-|3x+2| ; G(x)= ; H(x)= =
| | X" - ‘2 x‘

EXERCICE N :2
On donne le tableau de variations de la fonction f définie sur [-4 ;4] . X -4 -3 1 3 4
1)Comparerf(-3)etf(-1)puisf(2)etf(4). 7
2 ) Prouver que f n’est ni paire et ni impaire .

- f(x) :
3 ) Préciser les extrema de f et leurs nature . @:
4 ) a ) f est elle majorée sur [- 4 ; 4 ] ? si oui donner un majorant de f . / ;

b ) f est elle bornée ? justifier votre réponse . - \ 1
EXERCICEN : 3
Soit la fonction f définie par :  f(x)=|x-2|+2|x+2|-x-4.
1) Montrer que f est une fonction affine par intervalles.
2 ) Tracer la courbe ( Cf ) dans un repere orthonormé.
3 ) Résoudre graphiquement : of(x)=1 of(x)=6 ef(x)>6
f(x)=-2 si x<-1

EXERCICE N : 4 On considére la fonction f définie par : { f(x)=x+E(x) si-1<x<1
f(x)=-x+2 si 1<x

1) Montrer que f est une fonction affine par intervalles .
2 ) Construire la courbe représentative de f .
3 ) Déduire la courbe représentative de la fonction g définie par g ( x ) = | f(x) | .

4 ) Résoudre graphiquement g( x )= -% x+§
5 ) Expliciter g (x ) .
EXERCICEN: 5

La courbe ci-contre est la représentation d'une fonction f .
1) Déterminer le domaine de définition de f .

2 ) Déterminer le domaine de continuité de f .

3 ) Préciser les extrema de f et leur nature .

4 ) Déterminer lim f(x) et //m f(x)
x—-2" x—-2*

5 ) Résoudre graphiquement I'équation : f(x)=-1 .
6 ) Soit g la fonction définie par : g( x) =f(|X|) .

Tracer dans le méme repére la courbe de ( Cg ) .

EXERCICE N :6
La courbe ci-contre est la représentation graphique d'une fonction g G 1
1) Déterminer le domaine de définition de g . 21
2 ) Déterminer le domaine de continuité de g.
3 ) Peut-on dire que f est impaire ? justifier la réponse \ 9 (Cqg)
4 ) Préciser les extrema de g et leur nature . " 4 ' g | g
j -1 -3 -2 -1 1 3 4
5) Déterminer lim g(x), l/m g(x) , lim g(x) et I/m g(x) t
X—-2" x—>-27 Xx—2" x—2* T
EXERCICEN: 7 -
2
Soient f et g deux fonctions définies sur]- 0 ;-2] par:f(x)= X? et g(x)= ﬁ st
X
1) Etudier le sens de variation de fet g sur]- o0 ;-2] .
3
2 ) Soit la fonction h définie sur ]- o0 ;-2 ] par: h(x)= %
a ) Vérifierque h (x)=f(x)-g(x) puis déduire le sens de variation de h sur |- ®© ;-2] .
b ) Montrer que h est minorée par 0 . .
Devoir.tn

toutes les matiéres, tous les niveaux



